

«БЕЛАРУСЬ НЕПОБЕЖДЁННАЯ»



Новополоцк – Хатынь – Минск – ИКК «Линия Сталина» - Новополоцк

06:00 – сбор группы. Встреча с экскурсоводом. Отъезд. Путевая информация по маршруту.

09:30 – посещение мемориального комплекса «Хатынь». В память сотен белорусских деревень, уничтоженных нацистами в годы Великой Отечественной войны, в январе 1966 года было принято решение о создании в Логойском районе мемориального комплекса «Хатынь». Мемориальный архитектурно-скульптурный комплекс занимает площадь около 50 га. В центре композиции мемориала находится шестиметровая бронзовая скульптура «Непокорённый человек» с мёртвым ребёнком на руках. Рядом сомкнутые гранитные плиты, символизирующие крышу сарая, в котором были сожжены жители деревни. На братской могиле из белого мрамора — Венец памяти. На территории комплекса находится единственное в мире «Кладбище деревень» — 185 могил, каждая из которых символизирует одну из невозрождённых белорусских деревень, сожжённых вместе с населением. На территории мемориала также находится мемориальный элемент «Вечный огонь». На квадратном траурном постаменте в трёх углах расположены три берёзки. Вместо четвёртой горит вечный огонь — в память о каждом четвёртом погибшем жителе Белоруссии.

12:00 – прибытие в Минск. Краткая обзорная экскурсия по Минску знакомит с историей города, его прошлым и настоящим. В ходе экскурсии Вы услышите легенду о богатыре Менеске и его необычной мельнице. Узнаете о летописной истории города, попытаетесь представить, чем жил и как выглядел средневековый Минск. Маршрут проходит по главным магистралям и площадям города. На проспекте Победителей Вы узнаете, за что Минск удостоен почетного звания город-герой. Вас ждет знакомство с площадью Победы и осмотр здания Национальной библиотеки, которая выполнена в форме бриллианта.

13:00 – посещение музея Великой Отечественной войны. Музей Великой Отечественной войны в Минске, расположенный рядом с парком Победы, является уникальным и самым крупным в Республике Беларусь хранилищем реликвий военного периода 1941-1945 годов. Здесь выставлены подлинные документы и предметы, каждый из которых – это напоминание о тяжелых временах фашистской оккупации, которые невозможно ни забыть, ни вычеркнуть из нашей памяти. Да и архитектура здания представляется очень символичной: глядя на его колонны и наклонные стены,

трудно порой отделаться от впечатления, что оно падающее, будто поврежденное вражеским налетом. Музей Великой Отечественной войны и выставленные в нем экспонаты выглядят очень реалистично, возвращая нас в то далекое, но героическое прошлое и давая пищу для ума и сердца. Побывав в этом интересном и познавательном месте, нельзя не почувствовать огромную гордость за свой народ, победивший в самой страшной в истории человечества войне. Здесь проводятся обзорные и тематические экскурсии, организуются массовые мероприятия, ведутся исследования. Сотрудники музея ВОВ составляют альбомы, путеводители; они регулярно выступают в средствах массовой информации.

16:00 – посещение историко-культурного комплекса "Линия Сталина" – это военно-исторический музей под открытым небом. Основу музея составляют ДОТы Минского укрепрайона. В экспозиции есть все виды окопов, траншей и противотанковых, позиции для стрелковых отделений, блиндажи для укрытия личного состава, окопы для орудий, проволочные заграждения различных типов. В музее собрана наиболее полная в Беларуси экспозиция военной техники, артиллерии, танков, авиации, стрелкового оружия.

Ориентировочная стоимость программы просчитывается по заявке

В стоимость входит:

- транспортно-экскурсионное обслуживание по маршруту;
- посещение Мемориального комплекса «Хатынь»;
- обзорная экскурсия по г. Минск;
- посещение музея Великой Отечественной войны;
- посещение ИКК «Линия Сталина».

Дополнительно:

- обед – 12 бел.руб.